

天“声”不凡

尉可馨

学校：砀山县实验小学六（3）班

个性标签：宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。

□韩如意 李 明

光阴似箭，日月如梭，从我开始学习语言艺术至今已经六年了，在学习过程中，参加过许多的比赛，也取得了优异的成绩。

这就是理由

很多人都会问我：“你为什么会选择学习语言艺术？”我想说：学习口才，将我们的语言变成艺术！学会朗诵，将文字演绎成乐章！学会演讲，将思想幻化为力量！学会主持，将舞台掌握在手中！学会交流，将人生绘色出精彩！学习口才，成就美好未来！

“你们别看我现在这么自信大方，以前也是一个胆小，内向，不喜欢表达的女孩，就连上台都会发抖。妈妈为了锻炼我的表达能力，送我去学语言艺术！所以才有了我今天的成就。”

困难不言怕

说到学口才的困难，至今我还记忆犹新。那是上三年级的时候，我已经学习口才两年了，老师准备让我参加学校举办的庆六一活动。这是我第一次参加个人朗诵节目，我很重视这次演出。于是老师借了个舞台让我模拟练习，然而我却出了状况。一上台脑子就一片空白，一句话也讲不出来，我非常苦恼。老师耐心开导我：“你别紧张，你是老师最看好的学生，要相信自己是最棒的。”回到家以后，我把家里的凳子都排放在客厅，自己就站在前面对着这些凳子大声朗读。就这样每天坚持20分钟，慢慢的真没那么紧张了。

终于到活动的这一天了，我带着满满的自信走上台去，我想象着自己是在家里对着凳子说话。无巧不成书，偏偏演出的时候设备出现了问题，导致我晚上11点才回到家，周末的作业也没有完成。这时妈妈感觉学习口才影响到了学习，想要我放弃。但是我发现我特别喜欢语言艺术，因为好的语言最能打动人。而且学习口才让我增加了自信心，我很喜欢在舞台上尽情地展示自己。我哀求了妈妈好久，见我如此认真的模样，妈妈妥协了，但条件是：每周五写完所有作业，周末才能去学习语言艺术。

成果看得见

日复一日，我在文化知识和学习口才中，平衡得越来越好。记得2019年秋天，我参加了安徽广播电视台举办的讲故事大赛。这是我第一次去参加大型演讲比赛。我们早上出发，一路上都特别兴奋。到了比赛场地，我看见小选手们都穿着比赛的盛装，自信满满的样子。环顾四周，映入眼帘的是华丽的大舞台，评委严肃地坐在舞台前的评委席上。看到这些，我不由得有点紧张。便在心里默念：“不紧张，不紧张。就当面对很多椅子在演讲。”最终，我顺利地完成了比赛，获得了一致好评。

一次次的演讲让我变得更加自信，更加光彩夺目。现在，我看到自己的成长和荣誉，感到很庆幸，幸而当时没有放弃。未来我想做一个出口成章妙语连珠的主持人，第一时间把新鲜有趣的新闻分享给大家。“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。”我坚信，只要坚持不懈，就一定会取得成功！

指导老师 汪 杰

谍报员

数码宝贝：最后的进化

《数码宝贝》系列动画，历经20年的成长终于迎来20周年纪念剧场版《数码宝贝：最后的进化》。2020年，被选召的孩子们都长大成人。伴随着未知数码兽的出现，平静的生活被打破，世界即将再次掀起异变。在所有人的命运即将改变之时，八神太一等人再次集结。然而，伴随着战斗的拉响，他们面临与数码宝贝的分别。自1991年夏天开始的漫长冒险，即将迎来终结之时。这是八神太一和数码宝贝们故事的最终篇章，这是他们最后的冒险。